

Kedves Leendő Erasmusos Diáktársaim!

Az alábbi sorokban igyekszem megfelelő útmutatást és segítséget nyújtani azoknak, akik még hezitálnak, vagy már útra készen állnak életük legnagyobb kalandjára. Egy biztos: akinek lehetősége van rá, ne hagyja ki ezt a felejthetetlen pár hónapot. Az egész „Erasmus élmény” eddigi életem legnagyobb tapasztalata volt, és minden egyes pillanatát (a nehézségekkel együtt) szerettem.

Ahogy készültem:

Bevallom őszintén, én sokáig bizonytalan voltam azzal kapcsolatban, hogy részt vegyek-e az Erasmus programban. Végül annyian bíztattak, és biztosítottak abban, hogy ez egy kihagyhatatlan lehetőség, hogy a nyár vége felé közeledve eldöntöttem: megyek. És mennyire jól tettem! Portugália, Lisszabon szolgálta az elkövetkezendő szemeszterem otthonát, ami már önmagában nagyon csalogató volt. Az éghajlat, időjárás, kultúra, ételek, tájak, emberek. Még sosem jártam ezelőtt ebben az országban, ez szerepet játszott a desztináció kiválasztásában.

Időjárás:

Az őszi szemeszteremet viszonylag kellemes időjárás jellemezte. Egészen október végéig napközben simán volt 22 fok is, este sem nagyon hűlt le az idő. A november vége-decemberi időszak kifejezetten esős volt. Mindenképpen javaslom, hogy ilyenkor a táskátokban **legyen minimum egy esernyő**, és az esőkabát is jó megoldás 😊 Arra készüljetek, hogy decembertől lehűl a levegő este, ez januárra is érvényes. Ilyenkor napközben még mindig van simán 15-18 fok is, napos időjárással, de este 5 fokig is süllyed a hőmérséklet.

Pakolás:

Az időjárás és praktikusság szempontját figyelembe véve javaslom a kinti ruhatár összeállítását. Összesen 3 heti ruhát válogattam össze, nekem bőven megfelelt ez a mennyiség. Lisszabon közel 4 órás repülőútra van Budapesttől, és én nem annyira szeretek bajlódni a feladott poggyászokkal, így csak egy hátizsákkal utaztam ki. Mielőtt elindultam, feladtam egy 10 kg-os dobozt DPD-vel a kinti címemre az összes szükséges ruhával. Nekem így kényelmesebb volt utazni, rendben megérkezett a csomag is. Visszafele ugyanígy jártam el.

Szállás:

Rengeteg szoba/lakás kiadó Lisszabonban, az árak skálája pedig hasonlóan széles. Én az egyik egyetemi ismerősömmel osztottam egy szobán, így viszonylag kedvezményes, 270 eurós árat fizettem havonta. A Católicának van egy női kollégiuma, ott havi 500 eurós költséggel kell számolni. Mindenképpen javaslom, hogy ne egyedül lakjatok kint, hanem több emberrel költözzetek össze. Nekem hatalmas szerencsém volt, 7-en laktunk együtt lányok egy lakásban és annyira jó kapcsolat alakult ki köztünk, hogy ez a lakóközösség és a hozzá fűződő emlékek, élmények lettek a legjobb része az Erasmusomnak!! 😊 Rengeteg csoport van facebookon, ahol lakást lehet találni, az ezekbe való belépést javaslom. Jó vadászatot!

Közlekedés:

A reptérre való érkezést követően a metrót ajánlom, azzal lehet a leggyorsabban bejutni a városba. Egy kártyát kell megvásárolnotok lent a metróban, arra lehet jegyet vásárolni (ez 2023 januárban 1,65 euró/metró/buszjegy). Az első napokban érdemes Navigante kártyát igényelni, ehhez majd az iskolától kell igazolást kérni. Így a havi bérlet 30 euró. A metróhálózat, vonathálózat is kifejezetten jó, viszont arra számítsatok, hogy havi 1 sztrájk szokott lenni. Ezt előre bejelentik, ilyenkor pótolják a kieső szakaszt.

Lisszabon jóval kisebb, mint Budapest (mivel budapesti vagyok, nekem ez volt az elsődleges mércém). Imádtam Lisszabonban sétálni, csodálatosak az épületek, a rengeteg csempés ház 😊, rengeteg a zöld terület, a kanyargós utcák, a lejtők, dombok. Valahogy fantasztikus hangulata van ennek a városnak, így csak ajánlani tudom a lábon való kószálást!

Egyetem:

Az egyetem kampusza nagyon praktikus, minden egy helyen van. Készüljetek arra, hogy a Católicán tanulni kell. Portugália legjobb egyetemére fogtok járni, és ezt az Erasmusos diákok is megérik. Ne tántorítson el titeket ez, én például nagyon élveztem angolul tanulni! Sok a csoportmunka az órákon, az interaktivitás. Az onboarding napokon elmagyarázzák nektek az épületek elhelyezkedését. Van menza, viszonylag jó áron lehet ebédelni, nasit vásárolni. A könyvtár hatalmas, 3 emeleten

terül el. Én itt írtam meg a szakdolgozatomat, illetve a mid-termekre, vizsgákra is itt készültem. A pálmafák, napsütés el is feledtetni veletek azt, hogy egyetemre jártok 😊

Utolsó gondolatok gyanánt, tényleg bátorítok mindenkit, hogy vágjon bele ebbe a kalandba, ha már lehetősége nyílt rá! Rengeteget fogtok magatokról, másokról tanulni, és biztos vagyok benne, hogy csodálatos élményeket szereztek majd, amelyek egy életen át elkísérnek!

Ha felmerülne kérdés, itt elértek: agisafrany@gmail.com

Pár hangulatidéző kép Portugáliáról:



